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'Askhsh 1. Na deÐxete ìti oi parak�tw tÔpoi eÐnai ègkuroi.

• 2A→ 22A

• A→ 3A

• A→ 23A

• 2(A ∧B)↔ (2A ∧2B)

• 3(A ∨B)↔ (3A ∨3B)

(2 mon.)

'Askhsh 2. Na deÐxete ìti oi parak�tw tÔpoi den eÐnai ègkuroi.

• 3A→ A

• 23A→ A

• 3(A ∧B)→ (3A ∧3B)

• (2A→ 2B)→ 2(A→ B)

(2 mon.)

'Askhsh 3. Exet�ste an eÐnai   ìqi ègkuroi oi parak�tw tÔpoi.

• 22A→ 2A

• (¬3A ∧3B)→ 3(¬A ∧B)

• 3A→ 33A

• 2A→ 32A

(4 mon.)

'Askhsh 4. Na deÐxete ìti |=Ma A→ 2A se k�je
M pou èqei mìno èna kìsmo, dhlad M = 〈 {a},P〉.

(2 mon.)
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